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SÉANCE DU 17 JUILLET 2023 

 

Procès-verbal de la séance extraordinaire du conseil de la Municipalité 

Régionale de Comté de Rimouski-Neigette tenue le 17 juillet 2023 à 

16 h 00, à ses bureaux du 23, rue de l’Évêché Ouest, à Rimouski, et à 

laquelle étaient présents :   

 

CARON, Guy Maire Rimouski 

GAGNON, Chantal Maire La Trinité-des-Monts 

LEPAGE-LECLERC, Vanessa Représentante Saint-Anaclet-de-Lessard 

PROULX, Langis Maire Esprit-Saint 

ST-PIERRE, Francis préfet Saint-Anaclet-de-Lessard 

THÉRIAULT, Julie  Mairesse Saint-Marcellin 

VIEL, Claude Maire Saint-Eugène-de-Ladrière 

 

Étaient absents :  

 

BEAUCHESNE, Mario Maire Saint-Fabien 

GUERTIN, Mario Représentant Saint-Narcisse-de-Rimouski 

SAVOIE, Robert Maire Saint-Valérien 

 

 

CONSTAT DU QUORUM ET OUVERTURE DE LA SÉANCE 

 

Le préfet constate le quorum et déclare la séance ouverte à 16 h 01. 

 

 

23-221 LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

Il est proposé par Julie Thériault et résolu à l'unanimité que l’ordre du 

jour soit adopté. 

 

 

ADMINISTRATION GÉNÉRALE 
 

23-222 RÈGLEMENT MODIFIANT LA POLITIQUE DE GESTION 

CONTRACTUELLE 

 

CONSIDÉRANT QU’une Politique de gestion contractuelle a été adoptée 

par la MRC de Rimouski-Neigette le 24 novembre 2010, conformément à 

l’article 938.1.2 du Code municipal du Québec (ci-après appelé : « CM »); 

 

CONSIDÉRANT QUE l’article 938.1.2 CM a été remplacé le 1er janvier 

2018, obligeant les MRC, à compter de cette dernière date, à adopter un 

règlement sur la gestion contractuelle, la politique actuelle de la MRC de 

Rimouski-Neigette étant cependant réputée être un tel règlement; 

 

CONSIDÉRANT QUE la MRC souhaite, comme le lui permet le 4e alinéa 

de l’article 938.1.2 CM, prévoir des règles de passation des contrats qui 

comportent une dépense d’au moins 25 000 $, mais inférieure au seuil 

de la dépense d’un contrat qui ne peut être adjugé qu’après une 

demande de soumissions publique en vertu de l’article 935 CM; 

 

CONSIDÉRANT QU’EN conséquence, l’article 936 CM (appel d’offres sur 

invitation) ne s’applique plus à ces contrats à compter de l’entrée en 

vigueur du présent règlement;  

 

CONSIDÉRANT QUE le présent règlement répond à un objectif de 

transparence et de saine gestion des fonds publics;  
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CONSIDÉRANT QUE le règlement 22-04 permet la conclusion de gré à 

gré de contrats d’approvisionnement ou de services dont la dépense est 

d’au moins 25 000 $, mais inférieure au seuil de la dépense d’un contrat 

qui ne peut être adjugé qu’après une demande de soumissions publique 

lorsque le processus d’appel d’offres sur invitation s’avère infructueux; 

 

CONSIDÉRANT QU’avis de motion du présent règlement a été donné par 

Mario Guertin lors de la séance du conseil de la MRC de Rimouski-

Neigette le 12 juillet 2023, avec dispense d’en faire lecture; 

 

CONSIDÉRANT QUE le projet de règlement a été déposé par Robert 

Savoie lors de la séance du conseil tenue le 12 juillet 2023; 

 

Il est proposé par Langis Proulx et résolu à l’unanimité que le conseil de 

la MRC de Rimouski-Neigette adopte le règlement intitulé « Règlement 
23-07 modifiant la Politique de gestion contractuelle », le tout tel que 

déposé au livre des règlements de la MRC. 
 

 
23-222 AUTORISATION DE SIGNATURE / LETTRE D’ENTENTE 

 

Il est proposé par Guy Caron et résolu à l’unanimité que le conseil de la 

MRC de Rimouski-Neigette autorise la signature de la lettre d’entente 

avec le syndicat relativement à la modification du délai d’intégration au 

régime d’assurance collective.  

 

 
23-222 DÉVELOPPEMENT RURAL / ACCEPTATION D’UNE OFFRE DE 

SERVICES 

 

CONSIDÉRANT le projet Plans de développement et de mise en commun 

des municipalités rurales;  
 

CONSIDÉRANT l’offre de service de la firme Well relativement à un 

mandat d’animation et d’accompagnement stratégique; 

 

Il est proposé par Claude Viel et résolu à l’unanimité que le conseil de la 

MRC de Rimouski-Neigette accepte l’offre de service de la firme Well, 

relativement à un mandat d’animation et d’accompagnement 

stratégique au coût de 36 070 $ taxes non-incluses, pris à même une 

affectation de surplus libre à l’ensemble. 

 
 

AUTRES 

 

PÉRIODE DE QUESTIONS 
 

Une période de questions a été tenue. 
 

 

CLÔTURE DE LA SÉANCE 
 

Le préfet déclare la séance levée à 16 h 04. 
 
 

 

       

FRANCIS ST-PIERRE  JEAN-MAXIME DUBÉ 

Préfet  Dir. gén. et greff.-trés. 


